



CHAOSNÍK

skautiteplice.cz



odměnová placka za výzvy – podzim (©Domča):

Informačník 22. oddílu skautek Á la Chaos

listopad 2021, 89. číslo

JAK JSME PROŽILY PODZIMKY?

Letos jsme vyrazily na horolezeckou chatu do Tisé. Hned dalšího dne nás čekal šok v podobě probuzení se v roce 1942, v průběhu druhé světové války. Musely jsme utéct před nacisty a následně najít útočiště. Poté jsme prošly náročným fyzickým i psychickým výcvikem, který nás připravil na důležitý úkol: doručit zprávu, která vedla k odražení útoku. To se díky našim schopnostem a snad i tomu, že štěstí bylo na naší straně, povedlo.

Vše jsme náležitě zakončily dobrým jídlem a halloweenskou párty, na které se skautky kromě přehlídky cool kostýmů a dance battle mohly přihlásit i na stezku odvahy.

A několik ilustračních foto:



Všechny fotky jsou k dispozici: [10/ Podzimky – Disk Google](#)

VÝZVY

Připomínáme, že listopad je posledním měsícem pro splnění podzimních výzev! Pro získání odznaku je třeba splnit alespoň 7 z 11 výzev.

Zde uvádíme poslední tři podzimní:

1. Složím báseň/píseň podzimní nálady (alespoň 3 strofy po 4 verších, verš jaký chceš)
2. Přečtu si knížku, která má alespoň 200 stran
3. Alespoň týden a) nebudu jíst maso nebo b) žádné přidané cukry (myšleno sladkosti, sladké nápoje; sladká jídla jako např. knedlíky s ovocem jsou ok, ovoce je ok)

LISTOPADOVÉ DRUŽINOVKY

Tři ze čtyř našich družin již své družinovky mají za sebou (doufáme, že si je všechny skautky užily).

Poslední družinovka čeká ještě Okapi, a to 19. – 20. 11. 2021. Podrobnosti se dozvíte u svých rádkyň.

ADVENTNÍ PRAHA 3. – 5. 12. 2021

Protože prosincová výprava bude hned začátkem měsíce, upozorňujeme na ni už nyní, abyste si na ni vyhradily čas a počítaly s ní. Pojedeme na celý víkend do Prahy společně s Horaly, budeme ubytováni v klubovně v Dejvicích. Očekávejte další info!

KONTAKTY

Martina Součková (Máta) - vůdkyně oddílu
605 463 274, marti.souckova2@gmail.com

Anna Benešová (Gepardice) - zástupkyně vůdkyně oddílu
775 212 933, beneska2@gmail.com